



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83, e-mail: info@dpss.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Держпродспоживслужби

Магалецька В.В.

(підпис, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "23" "11" 2020 року

№ 12.2-18-3/26277

Об'єкт експертизи Засоби для миття шкіри та рекламні зразки торгової марки "CeraVe / СераВе" згідно з додатком до Висновку

виготовлений у відповідності із _____

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул 3401

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи Ввезення. Засоби для миття шкіри обличчя та тіла, оптово-роздрібна реалізація, в тому числі в аптечних закладах

Країна-виробник "Cosmetic Active Internationale", Франція, Німеччина, Іспанія, Бразилія, Японія, Бельгія, Чехія, Головний офіс: 28 Rue President Wilson, 03200, VICHY Cedex, France

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи ТОВ «Лореаль Україна», Україна, 03680, м. Київ, вул. Миколи Грінченка, 4, тел: (044) 390 5515, факс 390 5516, код за ЄДРПОУ: 33239599

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну Контракт № 3/2006 від 01.03.2006 р.

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки наданих заявником зразків продукції в межах сфери акредитації (Атестат про акредитацію № 20375 від 03.09.2019р. відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025:2017), а саме: за органолептичними, токсикологічними і мікробіологічними показниками косметична продукція відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.9.027-99 "Санітарні норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості", Регламенту № 1223/2009 Європейського парламенту та Ради Євросоюзу "Про косметичну продукцію": токсикологічні показники – індекс шкіро-подразнюючої дії не більш 0 балів; індекс подразнюючої дії на слизову оболонку очей не більш 0 балів; вплив на стан шкіри людини (суб'єктивні та об'єктивні показники 0 балів), – мікробіологічні показники: кількість мезофільних аеробних та факультативно-анаеробних мікроорганізмів < 100 КУО/г (см³); кількість дріжджів та пліснявих грибів < 100 КУО/г (см³), вміст бактерій сім. Enterobacteriaceae Staphylococcus aureus Pseudomonas aeruginosa в 1 г (см³) продукції – відсутні.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: Для забезпечення попередження ризику впливу несприятливих факторів, які створюються об'єктом в середовищі життєдіяльності людини необхідно при використанні в заявленій сфері застосування дотримуватись вимог ДСанПіН 2.2.9.027-99. Зберігання та транспортування в умовах, які відповідають діючій нормативно-технічній документації, у

разі утворення відходів цієї продукції - поводження (утилізація/знищення) згідно вимог діючої в Україні нормативної документації

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи Засоби для миття шкіри та рекламні зразки торгової марки "CeraVe / СераВе" згідно з додатком до Висновку, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності гарантований виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо Етикетка з інструкцією з використання та зберігання надається державною мовою. Склад інгредієнтів надається у відповідності до діючої нормативно-технічної документації. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає попередньому документальному контролю.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає контролю в зонах митного контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки та за виконанням умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6, тел. 258-47-73 при головному державному санітарному лікареві України Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 15/5-А-2472-20 від 12.11.2020 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії, заступник директора Наукового центру

(підпис)

Бобильова О.О.

(ініціали та прізвище)



Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному державному санітарному лікареві України Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України"

Додаток до Висновку
державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від '23' 11 2020 р.

№ 12.2-18-3/ 26277

ПЕРЕЛІК

Косметичної продукції виробництва "Cosmetique Active Internationale"

Найменування продукції

Торгова марка CeraVe / СераВе:

1. Hydrating Cleanser, for normal to dry skin, fragrance free – Інтенсивно очищувальний гель для нормальної і жирної шкіри обличчя та тіла;
2. Hydrating Cleanser, for normal to dry skin, fragrance free – Гель для інтенсивного очищення нормальної та жирної шкіри обличчя та тіла;
3. Foaming Cleanser, for normal to oily skin, fragrance free – Очищувальна зволожувальна емульсія для нормальної та сухої шкіри обличчя та тіла;
4. Foaming Cleanser, for normal to oily skin, fragrance free – Очищувальна емульсія зі зволожувальним ефектом для нормальної та сухої шкіри обличчя та тіла..

Голова експертної комісії, заступник директора
Наукового центру



О.О.Бобильова